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La gama mas refinada de nuestro catalogo.
Piezas XXL unidas a un acabado super brillante.
Las nuevas tecnologias de fabricacion permiten
conseguir acabados ultra brillantes en las piezas
de la familia Ultra Gloss. Gracias a las granillas
brillantes después del pulido consiguen un
acabado brillante efecto espejo.
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La coleccion Brasilia se ha convertido en una de las
mas versatiles de nuestro catdlogo. Su disefio nos
recuerda un marmol onice, pero se distingue por
sus vetas fuertes que contrastan con sus colores
vibrantes. Ademas de por su disefio lleno de caracter,
la coleccion Brasilia se caracteriza por sus colores
elegantes y sencillos en acabado pulido en Eco
Luxe, y gracias a las granillas pulidas de Ultra Gloss
encontramos colores vivos y llenos de frescura.
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Colores / Colours

Emerald

Black

Formatos / Sizes

60x120 / 24"x48"

120x120 / 48"x48"

o
\

Cédigo de tarifa / Price list

GG0869

GG0120

a;--:]g

Caracteristica técnicas / Technical features

Packing list

Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl
60x120 2 144 3425 32
[w] 120x120 1 1M 35 %6
ok
Ty
e b -1
[w]E

LT -
*Mas info / More info

m2/pl  kg/pl
46,08 121
51,84 1300
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La coleccion Kalahari reproduce un marmol Sahara
noir que se caracteriza por la elegancia y el estilo
inconfundible del color negro en contraste con sus
vetas calidas en color naranja. Esta coleccion destaca
por su elegancia, ademas por la intensidad de sus
colores gracias al pulido de sus piezas.

Nall tiles 60x120 Kalahari Black, 120x280 Dreamblue White
Floor tiles 120x120 Kalahari Black




Kalahari

Colores / Colours Formatos / Sizes Cédigo de tarifa / Price list Caracteristica técnicas / Technical features

GG0869

GGO120
Packing list

Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj j m2 /pl

*Mas info / More info
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Shira es una coleccion que expande los limites de
la elegancia hasta donde no podiamos imaginar. El
negro del calacatta black nos transmite elegancia,
sobriedad y exclusividad. Ademas sus sutiles vetas
blancas le aportan toques de luz que juegan con el
contraste de colores y consiguen que esta coleccion
sea la definicion de sofisticacion.

Vall tiles 60x120 Shira Black
r tiles 120x120 Shira Black




Colores / Colours

Formatos / Sizes
60x120 / 24"x48"

120x120 / 48"x48"

Cédigo de tarifa / Price list

GG0869

GG0120

*Mas info / More info

" .

Packing list

Formato/Size
60x120
120x120

pz/cj

m? /cj

m2 /pl

kg / pl




Las piezas de porcelanico llevadas a su version
mas especial. Eco Luxe relUne las colecciones de
materiales pulidos de Ecoceramic. El brillo que
aporta el pulido es un must en cerdmica desde
siempre, el toque clasico y elegante del pulido es
un detalle atemporal en decoraciéon de interiores.
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La coleccion Brasilia se ha convertido en una de las
mas versatiles de nuestro catdlogo. Su disefio nos
recuerda un marmol onice, pero se distingue por
sus vetas fuertes que contrastan con sus colores
vibrantes. Ademas de por su disefio lleno de caracter,
la coleccion Brasilia se caracteriza por sus colores
elegantes y sencillos en acabado pulido en Eco
Luxe, y gracias a las granillas pulidas de Ultra Gloss
encontramos colores vivos y llenos de frescura.

Brasilia is one of the most versatile collections in our
range. It features an onyx-like design, with distinctive
strong veins that contrast with its vibrant colours.
In addition to the strong personality of its design,
Brasilia also stands out for the unpretentious elegant
colours of its Eco Luxe polished finish and the bright,
refreshing colours of its Ultra Gloss finish, achieved
in this last case with polished grits.

Wall tiles 60x120 Brasilia Sand Pulido
Floor tiles 120x120 Brasilia Sand Pulido

21
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Colores / Colours Formatos / Sizes

60x120 / 247x48"
90x90 / 36x36"
75x150 / 30"x60”

120x120 / 48"x48"

Sand White

& B EE

Coédigo de tarifa / Price list
LP0869 / LM0869
LP0804 / LM0804
LP0350 / LM0350

LP0120/LM0120

*Mas info / More info

Caracteristica técnicas / Technical features
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i
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Packing list
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl  kg/pl
60x120 2 1,44 34,25 32 46,08 1121
90x90 2 1,62 40 27 43,74 1110
75x150 1 113 28 40 452 1184
120x120 1 1,44 38 36 51,84 1300

Brasilia

23
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La coleccion Capraia representa una piedra lunar que
dentro de la uniformidad de sus colores juega con
delicados matices, Capraia pol, mejora esta piedra
lunar y la lleva al acabado pulido, para conseguir

una colecciéon elegante que contrasta con la esencia
natural de la piedra.

Wall tiles 60x120 Capraia Pol Pearl
Floor tiles 120x120 Capraia Pol Pearl
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Colores / Colours

White

Pearl

[ron

Sand

Formatos / Sizes

75x75 / 30"x30"
60x120 / 24"x48"
90X90 /36"x36"
75x150 / 30"x60"

120x120 / 48"x48"

NEEEE

Codigo de tarifa / Price list
LPO875
LP0869
LP0804
LP0O350

LP0O120

*Mas info / More info

Caracteristica técnicas/ Technical features
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Packing list
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2 /pl kg / pl
75x75 3 1,69 41,20 30 50,70 1256
60x120 2 1,44 34,25 32 46,08 121
90x90 2 1,62 40 27 4374 1110
75x150 1 113 28 40 452 1184
120x120 1 1,44 35 36 51,84 1300

Capraia Pol

27
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Dreamblue pol es la evolucion de la coleccion
Dreamblue, que representa sobre las piezas de
porcelanico un marmol calacatta, uno de los
marmoles mas reproducidos y utilizados en
decoracion gracias a su elegancia, el Dreamblue
utiliza esta elegancia y lo llena de caracter con sus
vetas en color azul. Dreamblue pol, en acabado
pulido, unifica la elegancia y el caracter con la
distincion del brillo pulido.

Dreamblue Pol is the evolution of Dreamblue
collection, which represents a calacatta marble look
on porcelain tiles. Thanks to its elegance, this is one
the most used marbles when it comes to decoration.
The elegance in Dreamblue's blue veins grants
personality throughout. Polished finish Dreamblue
Pol combines elegance and character on polished
gloss details.

Wall tiles 60x120 Dreamblue Pol White Pulido
Floor tiles 120x120 Dreamblue Pol White Pulido

29
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Colores / Colours Formatos/ Sizes Cédigo de tarifa / Price list Caracteristica técnicas / Technical features
60x120 / 24'%48" LP0869 Y F oror|sar RO
90X90 /36'x36" LP0804
75X150 / 30"x60" LPO350 Packing list
120x120 / 48"x48" LPO120 Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl  m2/pl  kg/pl
60x120 2 1,44 34,25 32 46,08 1121
90x90 2 1,62 40 27 4374 1110
75x150 1 113 28 40 45,2 1184
120x120 1 1,44 35 36 51,84 1300

White *Mas info / More info



El marmol Calacatta siempre ha destacado por
su elegancia y distincion. En esta ocasion, la
representacion del juego de vetas del marmol
sobre la base soélida se consolida en el porcelanico
rectificado de la coleccion Marshall.

Calacatta marble has always stood out for its
elegance and distinction. On this occasion, the
representation of the combination of veins of the
marble on the solid base is consolidated in the
rectified porcelain tiles of the Marshall collection.

Wall tiles 120x120 Marshall Blue Pulido, 60x120 RIv Helsinki Taupe
Floor tiles 120x120 Marshall Blue Pulido, 20x120 Helsinki Taupe
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Colores / Colours

Blue

White

Formatos / Sizes

75x75 / 30"x30"

60x120 / 24"%x48"
90X90 /36'x36"
75x150 / 30"x60"

120x120 / 48"x48"

B E EE E

Coédigo de tarifa / Price list
LPO875/ LM0875
LP0869 / LM0869
LP0804 / LM0804
LPO350 / LM0350

LP0O120/LM0120

*Mas info / More info

Caracteristica técnicas/ Technical features

W F s R
Packing list
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2 /pl kg / pl
75x75 3 1,69 41,20 30 50,70 1256
60x120 2 1,44 34,25 32 46,08 1121
90x90 2 1,62 40 27 43,74 1110
75x150 1 113 28 40 45,2 1184
120x120 1 144 35 36 51,84 1300

Marshall

35



La elegancia y sofisticacion del marmol blanco sobre
un sutil fondo pétreo es la definicion de la coleccion
Sakura, una coleccion que nos trae toda la pureza
del blanco y toda la esencia natural, tan buscada, de
la piedra. Este porcelanico, ademas de elegancia y
delicadeza es el material perfecto para cohesionar
cualquier disefio que busque resaltar la belleza
atemporal.

Theeleganceandsophistication of white marble have
been combined with a subtle stone background in a
collection that unites white's immaculate purity with
the in-vogue natural essence of stone. A delicate,
elegant porcelain tile collection perfect for interiors
where a certain timeless beauty is sought.

Wall tiles & Floor tiles 120x120 Sakura Pearl Pulido
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Colores / Colours Formatos / Sizes

60x120 / 24"x48"
90X90 /36'x36"
75x150 / 30"x60"
120x120 / 48"x48"

White Pearl

N & EE

Coédigo de tarifa / Price list
LPO869 / LM0869
LP0804 / LM0804
LP0O350 / LM0350

LPO120/LMO120

=L

*Mas info / More info

Caracteristica técnicas / Technical features
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Packing list
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2 /pl kg / pl
60x120 2 1,44 34,25 32 46,08 1121
90x90 2 1,62 40 27 43,74 1110
75x150 1 113 28 40 452 1184
120x120 1 1,44 35 36 51,84 1300

Sakura
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El marmol Pulpis es uno de los mas delicados y
elegantes que existen en el mercado gracias a los
colores que al reflejarse las luces entre sus lamas casi
transparentes. La coleccion Vivalto reproduce este
tipo de marmol y juega con el acabado pulido para
darle la esencia de elegancia y distincion.

0x120 Vivalto Perla Pulido
90x90 Vivalto Gris Pulido




Colores / Colours

Blanco

Marfil

Formatos / Sizes

60x120 / 24"x48"
90X90 / 36'x36"
75x150 / 30"x60"
120x120 / 48"x48"

Codigo de tarifa / Price list
LP0869 / LM0869
LP0804 / LM0804
LP0350 / LM0350
LPO120/LM0120

*Mas info / More info

Caracteristica técnicas / Technical features

Packing list

Formato/Size pz/cj m?/cj

60x120 2 1,44

90x90 2 1,62
75x150 1 113
120x120 1,44

)
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full color boay

Todas las caracteristicas técnicas del porcelanico:
resistencia, bajo mantenimiento.. junto con las
ventajas de la masa coloreada, que en caso de
rotura, gracias al color uniforme de toda su pieza,
pasa desapercibido. Unido a los disefiosy formatos
mejor valorados del mercado.

This range combines all the technical properties
of porcelain tiles (resistance, easy care etc.) with
the benefits of full-body ceramic. If the surface
of these tiles is chipped, thanks to their uniform
colour throughout, the flaw will go unnoticed.
What's more, they come in some of the most
popular designs and formats on the market.

45
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HONED
EFFECT

La coleccion Candy llega para adaptarse a las
tendencias en interiorismo: el minimalismmo ha
pasado a un segundo plano y la esencia de la
naturaleza y los materiales naturales estan en pleno
auge. Candy imita la piedra en toda su esencia, en
concreto coge los elementos mas identificativos de
la piedra Crosscut, y los junta con las fuertes vetas
del marmol Rapolano.

Wall tiles & Floor tiles 120x120 Candy Blanco

47
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Formatos / Sizes Coédigo de tarifa / Price list Caracteristica técnicas / Technical features

60X120 / 24'x48" FH0869 @ @ @

120x120 / 48"x48" FHO120

Colores / Colours

Packing list

Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl  kg/pl
60x120 2 1,44 34,25 32 46,08 1121
120x120 1 1,44 35 36 51,84 1300

Blanco Perla Arena
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Lasinergiade dos materialesclasicosen construccion
consigue que la coleccion Cloud se convierta en la
base perfecta para cualquier disefio atemporal y a la
vez moderno. Cloud une en sus piezas los elementos
mas caracteristicos del cemento con los elementos
mas ricos de la piedra, y gracias a esta unién
conseguimos una coleccion con mucho movimiento
y riqueza visual.

Cloud is inspired by synergies between two classic
building materials in a collection that fits in perfectly
with any timeless yet modern design style. It unites

cement’s typical features with other richer ones
evocative of stone. Thanks to this combination, a
collection filled with movement and rich visual
appeal has been achieved.

. 60x120 Cloud Bone
120x120 Cloud Bone



=
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Colores / Colours Formatos / Sizes

| 60X60 / 24"x24"
60x120 / 24"x48"
90X90 / 36'x36"
120x120 / 48'x48"

White Silver GCrey Bone Taupe

52
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Cédigo de tarifa / Price list
FM0840
FMO0869
FMO0804

FM0120

*Mas info / More info

Caracteristica técnicas / Technical features

s 2

SN N R

Packing list
Formato/Size pz/cj m?2/cj kg/cj cj/pl m2/pl  kg/pl
60x60 4 1,44 30,20 30 43,20 920
60x120 2 1,44 34,25 32 46,08 121
90x90 2 1,62 40 27 43,74 1110
120x120 1 1,44 35 36 51,84 1300

[

53



El cemento es uno de los elementos por excelencia
en construccion y disefio de interiores, pero como
todos los clasicos también evoluciona y se adapta a
las tendencias del momento. Sonar representa esta
evolucion del cemento visto hacia el movimiento y
los contrastes de este material, que aportan un aire
moderno y caracteristico.

Wall tiles 60x120 Sonar Beige
Floor tiles 120x120 Sonar Viséon
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full color boay - |
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Formatos / Sizes Cédigo de tarifa / Price list Caracteristica técnicas / Technical features

Colores / Colours
60X60 /2424 FM0840 -

60x120 / 24'x48" FMO0869

90X90 / 36"x36" FMO0804 Packing list

Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj

60x60 1,44 30,20

60x120 1,44 34,25
90x90 1,62 40
120x120 1,44 35

120x120 / 48"x48" 2 FM0120

Silver *Mas info / More info




La resistencia que la naturaleza ha conseguido
creardurante miles de afnos, gracias a la tecnologia
se consigue en unas horas. Los materiales
porceldnicos tienen la misma resistencia que
una roca, pero Ecoceramic lo consigue gracias
a las materias primas, el prensado y los ciclos
de calor al que se expone. Como broche final,
un disefo exquisito que se consigue adaptando
la naturaleza a miles de graficas en nuestros
materiales porceldnicos.
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SHAPE TECH

El disefo de la nueva coleccion Valentino coge
la esencia del marmol travertino y junto al nuevo
acabado Shape tech recrea un disefio elegante y
atemporal. La tecnologia de estas nuevas tintas
consigue reproducir todos los detalles naturales
del marmol como los surcos y vetas clasicos de esta
tipologia de marmol, que ledan un aire de naturaleza
a la vez de mantener toda su esencia clasica.

Wall tiles & Floor tiles 60x120 Valentino Beige

6l



Colores / Colours

Natural

Formatos / Sizes

60x120 / 24'x48"

il

Codigo de tarifa/ Price list

PS0250
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Caracteristica técnicas / Technical features

Packing list
Formato/Size
60x120

m?/cj  kg/cj cj/pl

pz/cj
1,44 29,5 36

2

m2 /pl
51,84

kg / pl
1091
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e
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La piedra coralina es una de las piedras mas antiguas
gue se han utilizado en las edificaciones clasicas. Se
dice de esta piedra que es testigo de la creacion del
mundo y de toda su evolucidn. Este tipo de piedra
es el que da nombre a la nueva coleccion. Coralina
representa esta tipologia de piedra con todos sus
surcos, detalles del paso del tiempo incrustados y
vetas tipicas que forman esta piedra y le otorgan un
aire caracteristico y especial.

Floor tiles 120x120 Coralina Beige
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Colores / Colours

Blanco Soft/ ADZ

Perla Soft / ADZ

Beige Soft/ ADZ

Formatos / Sizes

30x60 /12'x24" 56)
60X60 / 247x24"
60x120 / 24"x48" 03]
90x90 /36"x36" [7]

Codigo de tarifa / Price list
PM0450 / PM0450 A
PM0840 / PM0840 A
PM0869 / PM0869 A
PM0804 / PM0804 A

*Mas info / More info

Caracteristica técnicas / Technical features

< ¥ P oo R

Packing list
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl  kg/pl
30x60 6 1,08 23,6 48 51,84 1152
60x60 4 1,44 30,20 30 43,20 920
60x120 2 1,44 29,5 36 51,84 1091
90x90 2 1,62 42 27 4374 1164

Coralina

67



Caracteristica técnicas / Technical features

Formatos / Sizes

*Mas info / More info

45x45 /18"x18"

Colores / Colours

swdansed

El estilo vintage ha pasado a ser un sindnimo de

caracter, gracias a piezas como las de la coleccidon Swansea Orchid Swansea Orchid Pink
Swansea. Esta coleccion reproduce sobre el

porcelanico el disefio de piezas hidraulicas clasicas, a

las que da un toque de color para conseguir mezclar

el estilo mas tradicional con la esencia mas moderna.

Packing list Cédigo de tarifa / Price list
Formato/Size pz/cj m2/cj kg/cj cj/pl m2/pl  kg/pl Formato/Size Caodigo de tarifa Mate /Price list
45x45 6 1,22 25,8 52 63,44 1362 45x45 PM0302

tiles 45x45 Swansea Orchid




chelsead

Los azulejos hidraulicos son una de las formas mas
antiguas de decoracidn en ceramica que con el
paso de los aflos se ha recuperado y ha llegado a
convertirse en todo un must para aportar caracter al
disefo. La coleccion Chelsea recupera un estampado
clasico de los azulejos hidraulicos y lo lleva sobre el
porcelanico imitando el corte de las piezas clasicas.

Floor tiles 45x45 Chelsea Sky

Caracteristica técnicas / Technical features

Chelsea

¥ pooow

PORCELAIN

Formatos / Sizes

[

*Mas info / More info

45x45 /18"x18"

Colores / Colours

Chelsea Sky Chelsea Eden

Ny

L
Tt
A2

DL

A RN A RN

Chelsea Graphite

YK
X

Cédigo de tarifa / Price list

Packing list
Formato/Size pz/cj m2/cj kg/cj cj/pl m2/pl  kg/pl Formato/Size Caodigo de tarifa Mate /Price list
45x45 6 1,22 25,8 52 63,44 1362 45x45 PM0302

71



Eco 2.0 agrupa las colecciones espesoradas de
Ecoceramic. Productos mucho mas resistentes
gracias a su espesor de 20mm. Esta tipologia
de productos destaca por su aplicacion para
exteriores gracias a su acabado antideslizante y
SuU resistencia, que permiten ademas una facil
instalacién en terrazas y jardines sin necesidad
de morteros. punto de diferenciaciéon y clase a los
espacios.
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Uno de los disefios mas perseguidos en arquitectura
es el que mezcla elementos modernos con la
tranquilidad y serenidad de la naturaleza, y que
mejor base para conseguirlo que un suelo resistente
gue nos transmita la armonia de la piedra. En la
coleccion Hekla relne en 3 colores toda la armonia
y serenidad de la piedra natural en una coleccion
ceramica.

One of the
' oothi tful natural one
at bett / to achieve this
th all th

ceramic tiles.

60,5x90,5 Hekla Magma 20MM
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Colores / Colours

Thunder
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Formatos / Sizes

BIX61 / 24"x24"

60,5x90,5 / 24"x36"

Coédigo de tarifa / Price list
EM0983

EM0987

¥,
I*_ ..
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*Mas info / More info

Caracteristica técnicas / Technical features

Packing list

Formato/Size
61x61
60,5x90,5

pz/cj
2
1

m? /cj
0,74
0,65

kg / cj
29,4
21,6

cj/pl
30
40

m2 /pl
20
22

b

kg / pl
902
894

-He

Kklo

THICKNESS
2 >t,
o =1 kg
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Spartia esta inspirada en la esencia de la piedra
caliza. Una piedra natural que transmite tranquilidad
gracias a sus vetas arenosas y los detalles del paso
del tiempo en sus piezas. Sus colores tranquilos
inspirados en la pura naturaleza de la piedra se
adaptan a distintas tonalidades, tanto frias como
calidas, para encajar a la perfeccion en cualquier
disefo.

Floor tiles 0,5x90,5 Spartia Perla 20MM
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Colores / Colours

Blanco

Perla

Gris

Marfil

Formatos / Sizes

61x61/ 24"x24"

60,5x90,5 / 24"x36"

Codigo de tarifa / Price list

EM0983
EM0987

*Mas info / More info

Caracteristica técnicas / Technical features

Packing list
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2 /pl kg / pl
61x61 2 0,74 29,4 30 20 902
60,5x90,5 1 0,65 21,6 40 22 894

Spartia

THICKNESS

2

=t
=1
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La evolucion en la produccion de los materiales
ceramicos ha supuesto una revolucion en el
disefo de interiores. Eco Woods reproduce toda
la sobriedad y serenidad de la madera en las
piezas ceramicas que otorgan mayor resistencia
Yy menos mantenimiento, conservando todas las
cualidades del disefio mas natural.
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Narmic

Dynamic es la representacion de una tipologia
de roble que encontramos en la region de Véneto
donde se encuentra Verona, ltalia. Este diseno
elegante, destaca por sus trabajos artesanales
sobre el roble envejecido. Esta coleccion amplia la
gama XTRA que sigue creando adeptos gracias a
sus disefos exquisitos, unidos a sus caracteristicas
técnicas mejoradas.

Dynamic emulates an oak typical of the Veneto
region in Italy, where the city of Verona can be found.
lts elegant design incorporates the hallmarks of
a craftsman’s hands on an aged oak surface. The
collection has been added to our XTRA range, which
continuestogrow in popularity thanks to its exquisite
designs and improved technical characteristics.

Floor tiles 20x120 Dynamic Natural

85



Colores / Colours

Formatos / Sizes Codigo de tarifa / Price list

Caracteristica técnicas / Technical features
20x120 / 8'x48" XM0922

Sy o ERE
Packing list

Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj

cj/pl m2/pl  kg/pl
20x120 9 2,16 32 44
]

3 y

95,04 1437

Natural

*Mas info / More info



La coleccion Kootenai es una top ventas de
Ecococeramic. La imitaciéon de madera de Maple
sobre el porcelanico nos deja una coleccion calmada
que aporta sensacion de serenidad. Unido a sus
colores, la hace una de las mas versatiles, gracias
a sus tonalidades que adaptadas al disefio de la
madera van desde los colores calidos, hasta los frios.

The Kootenai collection is one of Ecococeramic's top
sellers. The imitation of Maple wood on porcelain
tiles leaves us with a calm collection that brings a
sense of serenity. Along with its colours, it is one of
the most versatile thanks to its shades that, adapted
to the design of the wood, range from warm to cool
colours.

Floor t 8%x44,2 Kootenai Natural




Colores / Colours

Natural

Cerezo

Formatos / Sizes

8x44.,2 /3'x8"

Codigo de tarifa / Price list
WMO0681

Caracteristica técnicas / Technical features

S oW

v2

Packing list
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj

cj/pl m2 /pl
8x44,2 30

06 18,60 65 68,90

kg / pl
1229
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IiNtree

La madera de roble es una de las mas utilizadas
para fabricar muebles o incluso para elementos
de decoracion. La esencia natural de este tipo de
madera se extiende en todo el espacio, es por eso
que Daintree la utiliza como modelo para sus piezas,
afadiéndole la resistencia y bajo mantenimiento del
porcelanico para llevar esta esencia natural a una
durabilidad inédita.

Oak wood is one of the most commonly wood used
for furniture or even for decorative items. The natural
essence of this type of wood spreads throughout the
space, which is why Daintree utilizes it as a model
for its pieces, incorporating the resistance and low
maintenance of porcelain to elevate this natural
essence to an outstanding durability.

15x90 Daintree Natural




94

Colores / Colours

White

Natural

Maple

Coffee

Formatos / Sizes

15x90 / 6'x36"

Coédigo de tarifa / Price list

WMOQ793

*Mas info / More info

Caracteristica técnicas/ Technical features

Packing list
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2 /pl kg / pl
15x90 8 1,08 25 45 48,60 1145

Daintree
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La colecciéon Firewood viene con todo el caracter de
la madera desgastada. Las innovaciones en disefio
han conseguido reunir las mejores caracteristicas
de la madera de Roble, de Larice y de Olmo para
conseguir una madera destonificada que nos deja
toda la esencia vintage.

5x90 Firewood Warm




Firewood

Colores / Colours Formatos / Sizes Codigo de tarifa / Price list Caracteristica técnicas / Technical features

15x90 / 6/x36" 3 WMO793

Packing list

Formato/Size pz/cj m?2/cj kg/cj cj/pl m2 /pl
15x90 8 1,08 25 45 48,60

! #....i: e
[Ees sk s
[tk

*Mas info / More info
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Ikon representa la pura esencia de la madera rustica
de roble, una de las maderas mas utilizadas en
pavimentosy con mas recreaciones por su elegancia
y esencia natural. lkon transforma esta madera
rustica y la transforma en su version mas refinada
y sutil, que consiguen hacer de esta madera un
elemento atemyporal con una esencia natural Unica.

lkon embodies all the beauty of rustic

is one of TI ods n ly us flooring
nce and natum\ amwa\ T umd in

mu\t\ ormes. Ikon is a more

of tt

anat

20x280 Baltimore Gris Natural
iles 20x120 Ikon Nogal
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Colores / Colours Formatos / Sizes Codigo de tarifa / Price list Caracteristica técnicas / Technical features
20X120 / 8"x48" Y wwmo241
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Vetas y nudos caracteristicos de la madera de roble
tradicional, representados en un porceldnico fino,
un producto ECO que apoya la reduccion de las
emisiones de CO2 sin dejar de lado el diseno.

Vall tiles 60x120 RIv. Helsinki Taupe
or tiles 20x120 Helsinki Taupe



Colores / Colours Formatos / Sizes Codigo de tarifa / Price list Caracteristica técnicas / Technical features

60X120 / 24°x48" (4] wmozs0D [; [?1 (gl ‘

Packing list

Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl  kg/pl
60x120 Rlv. 2 1,44 29,6 36 51,84 1091

*NOTA: Este modelo tiene una posicion determinada.
Natural *Mas info / More info * NOTE: This model has a fixed final position.




Toda una gama de productos clasicos, pero a
la vez atemporales en Eco Rustic. Pavimentos
qgue reproducen los clasicos cotos, un estilo
muy marcado y singular que se rednen estas
colecciones de Ecoceramic.

A classic tile range with a strong timeless appeal,
it features floor tiles designed to emulate all
the unmistakeable singular beauty of classic
terracotta tiles.

109




La piedra de Bali es uno de los materiales mas
buscados para exterior, sobre todo para revestir
piscinas. Este tipo de materiales da ese aire tropical
tan buscado a nuestro proyecto. La coleccion
Kilauea, reproduce la piedra de Bali apostando
por jugar con los contrastes tipicos de esta piedra
transformandolos en distintas tonalidades de colores
vibrantes y exéticos.

contras vhich ¢
vibrant, exotic «

s 30x60 Kilauea Blanco, 20x120 Norway Straw
30x60 Kilauea Mix
=5 30x60 Kilauea Turguesa
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Formatos / Sizes Codigo de tarifa / Price list

Colores / Colours
30x60 /12,4'x24" 22 CM0450 A
Packing list X . 1 i
cj/pl m2/pl  kg/pl K . k gt 1 b
,84 1152

Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj
30x60 6 ,08 23,6 48

Blanco Turquesa




Eco White es la tipologia de productos de pasta
blanca de Ecoceramic. Productos que por las
materias primas utilizadas en su fabricacién son
la base perfecta para los disefos mas auténticos
y especiales. La pureza de las arcillas blancas
hace que los colores de la cerdmica resalten y se
consigan tonalidades mas vivas.

15



El cemento es una solucidn ideal para dar unidad
estética y ayudar con la tan ansiada limpieza
visual, esto es lo que consigue la coleccidon Kansas.
Esta coleccion se compone por un revestimiento
de imitacidn cemento que unifica esta estética
limpia y depurada con las caracteristicas técnicas
de la pasta blanca: durabilidad, facil instalacion,
facil limpieza...

Wall tiles 36x80 Kansas Marfil
Floor tiles 60x60 Inedit Marfil

7



Formatos / Sizes Cédigo de tarifa / Price list
36x80 /14'X31" BM0821
1 ., Bmos721D

Caracteristica técnicas / Technical features

WoNR@

Packing list
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2 /pl kg / pl
36x80 4 1,15 19,20 54 62,10 1057

118

*Mas info / More info

Blanco

Perla

Marfil

Taupe

ANsAas

RIv. Kansas Blanco

RIv. Kansas Perla

RIv. Kansas Marfil

RIv. Kansas Taupe

Y
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El marmol Calacatta siempre ha destacado por
su elegancia y distincion. En esta ocasion, la
representacion del juego de vetas del marmol
sobre la base sélida se consolida en el porcelanico
rectificado de la coleccion Marshall.

En pasta blanca 36x80, el material cuenta con
decorado en relieve para llevar las opciones de
decoracion mas alla.

Calacatta marble has always stood out for its
elegance and distinction. On this occasion, the
representation of the combination of veins of the
marble on the solid base is consolidated in the
rectified porcelain tiles of the Marshall collection.
In rectified white body 36x80, the material has
embossed decoration to take the decoration
options a step further.

Wall tiles 36x80 Marshall Gold
Floor tiles 60x60 Marshall Gold Pulido

121



Formatos / Sizes Cédigo de tarifa / Price list
36x80 /14"31" ..o BBOS2I
17 . BBO8721D

Caracteristica técnicas / Technical features

W R D

Packing list
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2 /pl kg / pl
36x80 4 1,15 19,20 54 62,10 1057

122

*Mas info / More info

White

Gold

Marshall

RIv. Marshall White

RIv. Marshall Gold
123
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Entre las Ultimas tendencias de decoracion
podemos encontrar toques de color, materiales
inspirados en la naturaleza, y elementos que
dan calidez a nuestro proyecto. Croméatica es
la unidn de estas tendencias, una coleccién de
revestimiento que imita el microcemento, con un
togue de color, y con el movimiento del trabajo de
las paletas sobre la superficie. Si por algo destaca
esta coleccion es por la calidez de sus detalles y
colores, que convertidos en piezas de pasta blanca
viene para conseguir una superficie resistente y
versatil.

Three of the latest ingredients in interior design
are naturally inspired materials, a touch of colour,
and featuresthatadd acertain warmth to projects.
Cromatica manages to combine all three in a
wall tile collection with a micro-cement design, a
dash of colour and, the marks of a trowel on its
surface. If this collection stands out for something,
it is for the warmth of its colours and finer details,
combined with the resistance and versatility of
white-body tiles.

Wall tiles 30x90 DC2 Cromatica, 30x90 Cromatica Oliva
Floor tiles 20x120 Ikon Nogal

125




eco white CromdtiCG

Blanco

DC1 Cromatica

Formatos / Sizes Cédigo de tarifa / Price list

30%90 /12'x36" e BMOBT2

{@ DC1 o BM0872D
{@ DC2

Caracteristica técnicas / Technical features

Packing list

Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl  m2/pl  kg/pl
30x90 5 135 20,22 63 85,05 1299




- Inedit

——— La textura del cemento en contraste con su disefio
rudo y basto nos trae la coleccion Inedit. Toda la
personalidad y versatilidad del cemento en union
con el acabado sedoso de la nueva tecnologia
ceramica.

Inedit contrasts the texture of cement with a
coarse unrefined design. Cement's personality
and versatility have been combined with a silky
finish thanks to the use of new ceramic tile

et L technology.
e
S
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H‘w., Wall tiles 30x90 Inedit Perla, 30x90 RIv. Inedit Perla
o Floor tiles 680x60 Inedit Perla
._‘H
g 129
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eco whi‘ :: o hedit

RIV. Inedit Blanco
RIV. Inedit Perla

Rlv. Inedit Gris
Formatos / Sizes Codigo de tarifa / Price list

30x90 /12'x36" . Ssce  BMO8ST2

py BMO0872D

Caracteristica técnicas / Technical features
¥ o R

Packing list

Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl  kg/pl
30x90 5 1,35 20,22 63 85,05 1299

*Mas info / More info

RIv. Inedit Marfil
131




O red

Eco Red, comprende los productos de pasta
roja de Ecoceramic. La cerdmica pasta roja es
una tipologia de material ceramico llamado de
esta forma por las arcillas que se utilizan para su
fabricacion, que son de colores rojizos. Materiales
versatiles utilizados normalmente para pared,
aungue no puedes perderte su version para
pavimento.

Eco Red is Ecoceramic's red-body tile range. Red-
body ceramic tile materials are named after the
reddish clay used to manufacture them. These
versatile tiles are normally used on walls, although
the version for floor is another product not to be
missed.

133
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La coleccion Lington plasma la piedra Burlington
sobre la ceramica. Una piedra tranquila con vetas
arenosas que transmite paz y tranquilidad. Pero,
gue consigue contrastar esta serenidad con las
piezas decor. Disefadas con patrones asimétricos,
las piezas decor., rompen la apariencia clasicadela
piedra para llevarla a una estética contemporanea,
manteniendo toda su esencia atemporal.

The Lington collection is an interpretation of
Burlington stone on ceramic tiles. A serene
stone with sandy veining that transmits peaceful
tranquillity, yet which also manages to create
a contrast to this impression of calm with its
décor tiles. Featuring asymmetrical patterns, the
décors contrast with the classical appearance of
stone to create a contemporary look whilst fully
maintaining its timeless essence.

Wall tiles 25x50 RIv. Lington GCrigio, Lington Grigio
Floor tiles 60x60 Lington Grigio

135




Formatos / Sizes Cédigo de tarifa / Price list
25x50 /10°X195" oo RMO588
., RMO588D

Caracteristica técnicas / Technical features

* ¥ o wED

Packing list
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2 /pl kg / pl
25x50 16 2 26,5 48 96 1292

136

*Mas info / More info

Blanco

Perla

Crigio

Marfil

INgton

RIv. Lington Blanco

RIv. Lington Perla

Rlv. Lington Crigio

RIv. Lington Mafil
137



packing

Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl kg/pl
61x61 2 0,74 29,4 30 20 902
60,5x90,5 1 0,55 21,6 40 22 894
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl kg/pl
8x44,2 30 106 1860 65 6890 1229
15x90 8 1,08 25 45 4860 1145
20x120 7 1,68 32 44 73,92 1437
20x120 XTRA 9 2,6 32 44 95,04 1437
60x120 Rlv. 2 1,44 29,5 36 51,84 1091
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl kg/pl
30x60 6 1,08 23,6 48 51,84 1152
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl kg/pl
36x80 4 1,15 19,20 54 62,10 1057
30x90 5 1,35 20,22 63 85,05 1299
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl kg/pl
25x50 16 2 26,5 48 96 1292

Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl kg/pl
60x120 2 1,44 34,25 32 46,08 1121
120x120 1 1,44 35 36 51,84 1300
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl kg/pl
75x75 3 1,69 41,20 30 50,70 1256
60x120 2 1,44 34,25 32 46,08 1121
90x90 2 1,62 40 27 43,74 1110
75x150 1 1,13 28 40 452 1184
120x120 1 1,44 35 36 51,84 1300
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl kg/pl
60x60 4 144 30,20 30 43,20 920
60x120 2 1,44 34,25 32 46,08 1121
90x90 2 1,62 40 27 43,74 1110
120x120 1 1,44 35 36 51,84 1300
porcelain
Formato/Size pz/cj m?/cj kg/cj cj/pl m2/pl kg/pl
30x60 6 1,08 23,6 48 51,84 1152
45x45 6 1,22 25,8 52 63,44 1362
60x60 4 1,44 30,20 30 43,20 920
60x120 2 144 295 36 51,84 1091
90x90 2 1,62 42 27 43,74 1164

NOTA: los datos del packing pueden variar debido a los ajustes de optimizacion del embalaje.
NOTE: packaging data may vary due to optimization purposes



ecoceramic

cearuca.

ECOCERAMIC, S.L.U. Aplica una politica de continuo desarrollo de sus
productos y se reserva el derecho a realizar cambios en los productos,
colores, especificaciones técnicas, packings y codigos sin previo aviso.
ECOCERAMIC, S.L.U. Ha realizado un esfuerzo considerable para que toda
la informacioén sea adecuada en el momento de la publicaciéon del catalogo.
Acausadelaslimitacionesdel proceso de impresion los colores reproducidos
pueden sufrir ligeras variaciones con respecto al producto original.
ECOCERAMIC, S.LU. Informa que este catdlogo tiene validez a nivel
informativo y por tanto no se hace responsable de los posibles errores de
impresion; reservandose el derecho de realizar modificaciones sin necesidad
de preaviso.

ECOCERAMIC, S.L.U. operates a policy of continuous development and
reserves the right to make changes to its products, colours, engineering
specifications, packaging and codes without prior notice.

ECOCERAMIC, S.L.U. has taken every effort to ensure that the information
contained in the catalogue is correct at the time of publication. Due to the
limitations of the printing process, the colours reproduced may vary slightly
from the original product.

ECOCERAMIC S.L.U. advises that this catalogue is only valid for information
purposes and therefore does not accept responsibility for any possible
printing errors.

ECOCERAMIC S.L.U. Appligue une politique de développement continu de
ses produits et se réserve le droit de réaliser des changements, que ce soit de
produits, couleurs, spécifications technigues, paguetages et codifications et
cela sans en aviser préalablement l'acheteur.

ECOCERAMIC S.LU. Aréalisé un effort considérable pour que toute
linformation donnée soit adégquate au moment de la publication du
catalogue. Dues aux limitations du processus d'impression, les couleurs
reproduites peuvent souffrir de |égéres variations avec le produit original.
ECOCERAMIC, S.L.U. Vous informe que les informations de ce catalogue
sont données a titre informatif et qu'elle n'est pas responsable des possibles
erreurs d'impression. De plus, elle se réserve le droit de modifier les
informations sans préavis.

Design by Marketing Ecoceramic
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eCoCeramic

CRAAUTUCO
Avda. Mediterrani, 86
12200 Onda (Castellén) Spain
(+34) 964 770 411
www.ecoceramic.es
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